



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

14 11 20 17 р.

м. Київ

№ 1478

Про утворення робочої групи з розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту»

Відповідно до підпункту 1 пункту 3, підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту» (далі – робоча група) у складі, що додається.

2. Робочій групі розробити та подати Міністерству освіти і науки України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту» (далі – проект Закону) до 31.03.2018 р.

3. Надати право голові робочої групи, у разі необхідності, вносити зміни до її складу.

4. Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти (Кононенко Ю. Г.) до 15.04.2018 р. забезпечити надсилання розробленого робочою групою проекту Закону на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади та після погодження – надіслати для його схвалення Кабінетом Міністрів України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Л. М. Гриневич

Додаток до наказу
Міністерства освіти і
науки України
14 11.2017 № 1478

С К Л А Д
робочої групи з розроблення проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту»

Хобзей Павло Кузьмович	заступник Міністра освіти і науки України – голова робочої групи
Кононенко Юрій Григорович	директор департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН
Нерянова Світлана Іванівна	в.о. начальника відділу дошкільної освіти департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН
Панасюк Тамара Вікторівна	методист вищої категорії відділу STEM - освіти Інституту модернізації змісту освіти
Грищенко Ганна Анатоліївна	головний спеціаліст відділу дошкільної освіти департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН
Швачова Олена Іванівна	головний спеціаліст відділу дошкільної освіти департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН
Васюник Петро Ігорович	головний спеціаліст відділу нормативної роботи та правової експертизи департаменту правового забезпечення МОН
Носачова Тетяна Петрівна	методист вищої категорії відділу наукового та навчально-методичного забезпечення змісту дошкільної та початкової освіти в Новій Українській школі ІМЗО
Вергун Юрій Валерійович	начальник управління контролю у сферах дошкільної, середньої, професійно-технічної і позашкільної освіти ДІНЗ
Чикало Ольга Анатоліївна	головний спеціаліст відділу дошкільної освіти департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Ківшарь Любов Іванівна	головний спеціаліст відділу дошкільної освіти департаменту освіти і науки Київської

	обласної державної адміністрації
Омельяненко Ніна Володимирівна	голова ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» (за згодою)
Барматова Ірина Вячеславівна	керівник аналітичної служби Асоціації приватних закладів освіти України та експерт Агенції розвитку освітньої політики (за згодою)
Паренюк Альбіна Вільямівна	менеджер з комунікацій та адвокації питань реформи освіти, експерт громадських платформ MAPXO (Міжнародний альянс для розвитку християнської освіти) та РПР (Реанімаційний пакет реформ) (за згодою)
Бондаренко Олена Вікторівна	член громадської організації «Київська міська організація «Батьки SOS» (за згодою)
Горський Андрій Євгенович	керівник ВБО «Громадська соціальна Рада», член Громадської ради при МОН України (за згодою)

Директор департаменту
загальної середньої та дошкільної освіти



Ю. Г. Кононенко